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Розглянувши звіт Відділу освіти Височанської селищної ради про 
виконання Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого 
середовища на 2021 рік, затвердженої рішенням ІІ сесії Височанської 
селищної ради VІІІ скликання від 24 грудня 2020 року, враховуючи висновки 
постійної комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, 
охорони здоров’я, соціального захисту населення, керуючись пп. 22 п.1 ст.26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада  
 

В И Р І Ш И Л А: 
 

1. Звіт про виконання Програми поліпшення стану безпеки, гігієни 
праці та виробничого середовища на 2021 рік, затвердженої рішенням ІІ сесії 
Височанської селищної ради  VІІІ скликання від 24 грудня 2020 року взяти до 
відома. 

2. Програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого 
середовища на 2021 рік, затверджену рішенням ІІ сесії Височанської 
селищної ради  VІІІ скликання від 24 грудня 2020 року вважати виконаною 
та зняти з контролю. 

 

 

Селищний голова          оригінал підписано          Олександр МОРОЗ                 

Про виконання  Програми  
поліпшення стану безпеки, гігієни 
праці та виробничого середовища 
на 2021 рік 



ЗВІТ 

 Про виконання Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 
виробничого середовища на 2021 рік 

 

Програма поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого 
середовища на 2021 рік (далі – Програма) була затверджена рішенням IІ сесії 
Височанської селищної ради VIІІ скликання від 24 грудня 2020 року. 

Реалізація Програми здійснювалась відповідно до передбаченого 
законодавством порядку за рахунок коштів бюджету Височанської селищної 
ради. 

За час дії Програми було виконано комплекс заходів щодо зниження рівня 
виробничого травматизму і професійної захворюваності працівників, створення 
належних, безпечних і здорових умов праці в закладах освіти та Відділі освіти, 

поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища. 

 На виконання заходів Програми було заплановано 147,094 тис. грн. 
Витрачено на реалізацію заходів Програми – 139,0047 тис. грн. 
- придбано миючі засоби для закладів освіти на загальну суму 

102,0045 тис. грн.; 
- проведена дератизація приміщень закладів освіти на загальну суму  

11,035 тис. грн.; 

- проведено лабораторні дослідження води питної на мікробіологічні та 
санітарно-хімічні показники, дослідження освітлення, мікроклімату закладів 

дошкільної освіти на суму – 10,668 тис. грн., закладів загальної середньої освіти 
та позашкільної освіти на суму – 12,302 тис. грн.; 

- проведено дезінсекцію приміщень закладів дошкільної освіти на 
загальну суму 2,9952 тис. грн.; 

- встановлено витяжки на харчоблоках КЗ «БАБАЇВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ», 
«ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №1»; «ЗЕЛЕНОГАЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ»; 

- працівниками закладів пройдено курси з питань охорони праці, 
безпечної експлуатації електрообладнання, технічної експлуатації 
електроустановок споживачів, посадових осіб. 

Протягом звітного періоду організовано та проведено навчання та 
перевірку знань: 

- з «Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж» та 
«Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду» для 
відповідальних осіб за безпечну експлуатацію теплових господарств закладів 
освіти, що опалюються котельнями (топковими); 

Проведено щорічні конкурси з метою активізації діяльності керівників 
закладів освіти щодо забезпечення здорових і безпечних умов праці, 
підвищення існуючого стану охорони праці, зменшення випадків виробничого 
травматизму та професійних захворювань, економічне стимулювання 
працівників за активну участь у здійсненні заходів щодо підвищення рівня 
безпеки та умов праці, використання ними досвіду переможців обласного 
огляду-конкурсу та проведення його на базі роз’яснювально-пропагандистської 
роботи з охорони праці. 

Виконання основних напрямів та заходів рівня сприяло прогнозованості 
та керованості діяльності в системі управління охороною праці на всіх 
організаційних рівнях. 
Заступник начальника Відділу освіти оригінал підписано Тетяна ПАЩЕНКО 


